

Победы студентов СФУ на чемпионате России по плаванию в ластах

21–26 июня 2013 года в Челябинске прошёл чемпионат России по плаванию в ластах на котором студенты СФУ: Кондратьев Виктор, Лихачев Дмитрий, Яровицкая Вера, Трегуб Екатерина, Окатьев Евгений завоевали 4 золотых и 4 бронзовых медали.

Победы наших спортсменов в личном зачёте

[Кондратьев Виктор](#), студент ИФКСиТ:

- 1 место в плавании в классических ластах — 50 м (**новый рекорд России — 18,77**).

[Лихачев Дмитрий](#), студент ИУБПЭ:

- 3 место в плавании в классических ластах — 50 м.

[Яровицкая Вера](#), студентка ИЭУиП:

- 1 место в подводном плавании — 800 м (**новый рекорд России — 6.35,52**);
- 1 место в эстафете 4x100 м;
- 1 место в эстафете 4x200 м;
- 3 место в подводном плавании — 400 м.

[Трегуб Екатерина](#), студентка ИППС:

- 3 место в эстафете 4x100 м.

Окатьев Евгений, студент ПИ:

- 3 место в эстафете 4x100 м.

В общекомандном зачете сборная Красноярского края заняла первое место. Вторыми стали спортсмены Новосибирской области, а третье место в общекомандном зачете досталось подводникам Томской области.

Поздравляем спортсменов с успешным выступлением и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 26 июня 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12407>